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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

Zurawina jest
A. byling.
B. drzewem.

C. krzewem.
D. krzewinka.

Zadanie 2.

Rosling sadowniczg zaopatrzong w wasy czepne jest

A. aronia.

B. malina.

C. rokitnik.

D. winorosl.
Zadanie 3.

Ktory nawoz azotowy najbardziej odkwasza glebg?

A. Saletra wapniowa.
B. Saletra amonowa.

C. Saletrzak.
D. Mocznik.
Zadanie 4.
Ktora czes¢ porzeczki uszkadza owocnica porzeczkowa?
A. Owoce.
B. Liscie.
C. Pedy.
D. Paki.
Zadanie 5.

Okolice ktorego miasta sg najbardziej sprzyjajacym terenem do uprawy winorosli?

A. Sandomierza,

B. Malborka.
C. Gdanska.
D. Suwalk.
Zadanie 6.
Czere$nie mozna przechowywa¢ w chtodni przez dwa tygodnie w temperaturze
A. 1°Cdo2°C
B. 5°Cdo 10°C
C. 10°Cdo 12°C
D. -2°Cdo -5°C
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Zadanie 7.
Objawy ktorej choroby przechowalniczej jablek przedstawiono na rysunku?

A. Szargplesn.

B. Mokra zgnilizne.

C. Gorzka plamistosé.

D. Brunatng zgnilizng,
Zadanie 8.

Jabltka do sprzedazy nalezy

A. Thartowac.

B. kalibrowac.
C. otoczkowac.
D. stratyfikowac.

Zadanie 9.

Ile drzewek gruszy potrzeba do obsadzenia 1 ha w rozstawie 1m>50 cm?

A. 10000 szt.
B. 15000 szt.
C. 20000 szt.
D. 50000 szt,

Zadanie 10.

Okresl koszt zakupu 10 000 szt. krzewow porzeczki czarnej przy cenie jednego krzewu 12,50 zt.

A. 10000 zt
B. 20000 zt
C. 123000zt
D. 125000 zt

Zadanie 11,

Ile wyniesie przychod ze sprzedazy winogron bialych uprawianych na powierzchni 1ha, przy plonie 12 t/ha
i cenie 12 zt za kilogram?

A, 75000 zt
B. 100 000 zt
C. 144000 zt
D. 200000 zt
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Zadanie 12,
Okresl zapotrzebowanie na mocznik (46%) na powierzchnie 0,5 ha przy dawce N 100 kg/ha.
A, 503 kg
B. 75.5kg
C. 100,0 kg
D. 108,7kg
Zadanie 13.

Do warzyw rzepowatych dwuletnich zalicza si¢

A. rzepe i brukiew.
B. rzepeirzodkiewke.
C. rzodkiew odmiany wczesne i pozne.

D. rzodkiew odmiany wczesne i rzodkiewke.

Zadanie 14,

Najwyzszej temperatury do uprawy wymagaja
A. cebulaipor.
B. melon i salata.

C. melon i kawon.
D. marchew i pietruszka.

Zadanie 15,

Do rodziny psiankowatych naleza

A. paprykai cukinia.
B. oberzyna i cebula.
C. pomidori papryka,
D. pomidor i marchew.

Zadanie 16.

Roslinami wrazliwymi na wiatr sa

A. dyniai fasola.
B. cukiniaiseler.
C. skorzonerai pot.
D. marchew i salata.

Zadanie 17.
Czescig uzytkowa kalafiora jest

A, ped.

B. roza.

C. glowka.

D. zgrubienie todygi.
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Zadanie 18.
Ktora roslina wymaga do uprawy gleb glteboko spulchnionych?

A. Salata.
B. Chrzan.
C. Ogorek.
D. Pomidor,

Zadanie 19.

W ktorym roku po zastosowaniu obornika nalezy uprawiac¢ ogorek?
A. W pierwszym.
B. W drugim.

C. W ftrzecim.
D. W czwartym.

Zadanie 20.
Moluskocydy to $rodki
A. larwobojcze.
B. owadobojcze.
C. gryzoniobdjcze.
D. migczakobdjcze.
Zadanie 21.
Cebul¢ zwyczajng uprawia sig
A. tylko z siewu.
B. przez rozlogi.
C. tylko z dymki i siewu.
D. zsiewu, rozsady i dymki.
Zadanie 22.
Kita kapusty to choroba
A. wirusowa.
B. grzybowa.
C. bakteryjna.
D. fizjologiczna.
Zadanie 23.
Do dlugotrwatego przechowywania warzyw nalezy dobiera¢ odmiany
pbzne.
wczesne.
$rednio pozne.

ocnw»

bardzo wczesne.

Strona5z9



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 24,
Ile wyniesie przychod ze sprzedazy 30 kg ogorka po 2 zt/kg?
A. 40zl
B. 60zt
C. 70z
D. 80zt
Zadanie 25,
Okresl koszt zakupu 30 kg mocznika (46%) przy cenie 1 200 zt/t.
A, 10z
B. 361zt
C. 100zt
D. 300zt
Zadanie 26.

Ile wyniesie dochod brutto ze sprzedazy 1 000 kg marchwi po 0,70 zt za kazdy kilogram, jezeli koszt
produkeji wyniést 400 z1?

A, 2757
B. 286zt
C. 300zt
D. 320zt
Zadanie 27.

Hamowanie wzrostu, czyli tzw. skarlanie roslin doniczkowych, wykonuje si¢ za pomoca

A. retardantow.
B. defoliantow.
C. repelentow.

D. atraktantow.

Zadanie 28.

Ktora z wymienionych roslin nie zimuje w gruncie?

A. Dalia.
B. Narcyz.
C. Krokus.
D. Tulipan.
Zadanie 29.

Przez cebule rozmnaza si¢
maciejke.

cynie wytworng.
nagietek lekarski.

Snwp»

szachownicg cesarska.
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Zadanie 30.
Hosta to inaczej

A. maciejska.

B. malwa.
C. funkia.
D. tubin.
Zadanie 31.
Ktorego szkodnika przedstawiono na rysunku?
A. Mszyce,
B. Nimutke rézang.
C. Skoczka rézanego.
D. Kwieciaka malinowca.
Zadanie 32,

Nawozem wielosktadnikowym stosowanym do nawozenia roslin ozdobnych jest

A. mocznik.
B. saletrzak.
C. azofoska.
D. siarczan amonu.

Zadanie 33.
Maczysty nalot na lisciu begonii jest objawem
A.  rdzy.
B. plamistosci lisci.
C. zgnilizny pedow.
D. maczniaka prawdziwego.
Zadanie 34.

Gleba kwasna najlepsza jest do uprawy

A.  zylistka.

B. lawendy.

C. hortensji.
D. pieciornika.
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Zadanie 35.

Na glebach kwasnych mozna uprawiac¢

A. ro6zanecznik,

B. kaline.

C. lilaka.

D. glog.
Zadanie 36.

Réze balotowane to roze

A. wdoniczce,

B. zanurzone w wodzie.

C. bez bryly korzeniowe;.

D. owinigte siatka lub wloknina.

Zadanie 37,
Na rysunku przedstawiono przyrzad, ktory stosuje si¢ do

A. zaparzania roz.
B. drutowania roz.
C. przycinania roz.
D. usuwania kolcoéw z r6z.
Zadanie 38.
Ile potrzeba rozsady bratka do obsadzenia kwietnika o powierzchni 100 m? w rozstawie 20 cmx20 cm?
A. 1000 szt.
B. 1500 szt.
C. 2000 szt.
D. 2500 szt.
Zadanie 39.

Okresl ilos¢ sadzonek ligustru niezbedna do zalozenia jednorzedowego zywoptotu o dtugosci 500 m, przy
sadzeniu krzewow co 50 cm.

A. 500 szt.
B. 1000 szt.
C. 1500 szt.
D. 2000 szt.
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Zadanie 40.
Nazwa rosliny Powierzchnia uprawy Rozstawa
Stokrotka 20m’ 20cm x 20 cm
Pierwiosnek 30m? 30cm x 20 cm

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl zapotrzebowanie na sadzonki stokrotki i pierwiosnka.

A. Stokrotka — 10 szt. i pierwiosnek — 50 szt.

B. Stokrotka — 450 szt. i pierwiosnek — 230 szt.
C. Stokrotka — 500 szt. i pierwiosnek — 500 szt.
D. Stokrotka— 600 szt. i pierwiosnek — 50 szt.
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